
STORM

Stampo con linee guida per taglio
Mould with guidelines for cutting
Moule avec lignes directices pour la coupe

Nastri a rulli*
Rollers
Banders
*Optional

Display touch di facile utilizzo
Touch-screen user friendly
Écran tactile facile à utiliser

TERMOSIGILLATRICE SEMI-AUTOMATICA

SCELLEUR SEMI-AUTOMATIQUE

SEMI-AUTOMATIC TRAY SEALER

Fast Veloce / Rapide

Flexible Flessibile / Flexible

Compact Compatta / Compacte 

Cleanable Sanificabile / Nettoyable 

Minimum maintenance Minima manutenzione / Maintenance minimale

User friendly Utilizzo facile / Facile à utiliser

seal vacuum MAP skin extraskin
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STORM

  DATI TECNICI

Dimensioni 1200 x 900 x h 1420 mm
Peso incluso pompa del vuoto 410 Kg circa
Altezza piano di lavoro 920 mm

  TECHNICAL DATA

Dimensions 1200 x 900 x h 1420 mm
Weight included vacuum pump 410 Kg circa
Work top height 920 mm

  DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions 1200 x 900 x h 1420 mm
Poids inclus pompe vide 410 Kg circa
Hauteur du plan de travail 920 mm

La termosigillatrice semi-automatica mod. 
STORM 
è una macchina “entry level”  che si 
caratterizza 
per la sua estrema flessibilità e semplicità 
operativa; atta al confezionamento alimentare 
e non in vaschette preformate con effetto 
Skin.

Il funzionamento è molto semplice, 
l’operatore mette le vaschetta, nell’apposito 
stampo, abbassa la testa di saldatura. La 
macchina esegue il ciclo in SKIN e si apre, 
alla fine di questa operazione l’operatore 
taglia i contenitoni grazie all’apposita dima ed 
è pronto a ricominciare.

Tipi di confezionamento:
• SKIN
• SKIN con strabordo del prodotto.  

Caratteristiche tecniche:
• Macchina per confezionare con vaschette
  preformate in sottovuoto, effetto SKIN 
• Offre la capacità di utilizzare differenti 
formati e
  materiali di vaschette
• Taglio manuale delle vaschette dopo il ciclo 
• Dotata di pompa vuoto Bush da 100 m3/h
• Touch-screen user friendly per un facile 
settaggio
  in posizione ergonomica
• PLC Mitsubishi
• Normativa “CE”

STORM is a semi-automatic vacuum skin 
packaging (VSP) machine designed to 
package food and non-food products into 
preformed trays.

The process is really simple, the operator 
load trays inside the mould, lowers the 
sealing head and close the vacuum chamber. 
STORM do the skin process and the vacuum 
chamber opens, at that point the operator cut 
following the templete and it’s ready 
to restart again.

Type of closure:
• SKIN
• SKIN with protruding of the product

Features:
• Semi-automated vacuum skin packaging
  system
• Possibilities to use different type 
  of materials
• Manual cutting of the trays after cycle
• Vacuum pump Bush of 100 m3/h
• Touch-screen user friendly for easy use 
  in ergonomic postion
• PLC Mitsubishi
• “CE” norms

STORM est une machine semi-automatique 
pour 
le conditionnement sous vide et SKIN 
(VSP), conçue pour emballer des produits 
alimentaires et non-alimentaires dans des 
barquettes préformées.

Le processus de fermeture est très simple: 
l’opérateur charge les barquettes dans le 
moule, 
il abaisse la tête de soudage et il ferme la 
chambre à vide. STORM effectue le cycle 
SKIN; la chambre à vide ouvre et, à ce 
moment, l’opérateur coupe les barquettes 
grâce au modèle approprié et il est prêt à 
recommencer.

Type de fermeture:
• SKIN
• SKIN avec débordement du produit

Caractéristiques:
• Système de conditionnement 
  semi-automatique,
  sous vide et SKIN
• Possibilité d’utiliser différents types 
  de matériau
• Coupage manuel des barquettes après 
  le cycle
• Pompe à vide Busch, avec capacité 
  de 100 m3 / h 
• Touch-screen “user friendly” pour un simple
  réglage en position ergonomique 
• PLC Mitsubishi
• Certification «CE»
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